



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

---

## Р І Ш Е Н Н Я

Протокол № 71  
від 3 квітня 2018 року

**Про проект Закону України про внесення змін  
до деяких законів України щодо заборони використання  
пальмової олії у виробництві харчових продуктів  
(реєстр. № 3871 від 02.02.2016)**

Розглянувши проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо заборони використання пальмової олії у виробництві харчових продуктів (реєстр. № 3871 від 02.02.2016), поданий народними депутатами України Ляшком О.В., Галасюком В.В., Вовком В.І. і Мосійчуком І.В., Комітет відмітив наступне.

Метою законопроекту, як зазначено в пояснювальній записці до нього, є пряма заборона використання пальмової олії у виробництві харчових продуктів, молока та молочних продуктів і встановлення адміністративної відповідальності за вчинене правопорушення.

Проектом Закону пропонується внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, а також до законів України «Про молоко та молочні продукти» і «Про безпечність та якість харчових продуктів», якими встановлюється адміністративна відповідальність за виробництво, введення в обіг або реалізацію харчових продуктів з вмістом пальмової олії і забороняється використання пальмової олії у виробництві традиційних молочних продуктів та інших харчових продуктах, вироблених в Україні.

Підкомітет з питань харчової промисловості та торгівлі агропромисловими товарами Комітету підтримав пропозицію щодо заборони використання пальмової олії в окремих харчових продуктах, у яких вона не повинна міститись взагалі (наприклад, молочних), але висловив зауваження щодо встановлення повної заборони на її використання у виробництві усіх без виключення харчових продуктах, а також встановлення адміністративної відповідальності за виробництво, введення в обіг або реалізацію харчових продуктів з вмістом пальмової олії.

Під час обговорення проекту Закону народні депутати України зазначили, що до Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин надійшли зауваження до законопроекту від профільних асоціацій, які наголошують на недопустимості повної заборони на використання пальмової олії у виробництві, а також відмітили необхідність доопрацювання законопроекту реєстр. № 3871 при підготовці його до другого читання.

За результатами обговорення Комітет **вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо заборони використання пальмової олії у виробництві харчових продуктів (реєстр. № 3871 від 02.02.2016) прийняти за основу.

2. Рішення направити Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**